

DEBRECZEN.

POLITIKAI ES KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni es hajdu-boszormenyi „fuggetlenségi part” kozlonye.

Megjelen hetenkint otszor: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön es szombaton.

Anyos Pál költeményei... 20 kr. Aigner e vállalata... melegen ajánljuk ennek közönség figyelmébe.

SZAGGYÜLÉS. — Ápril 24. —

Ápril 24. mai ülésében Solymossy interpellációt, Madarász pedig az utolsó ügyében törvényjavaslatokról szóló tárgyalást tartott. Lázas a polg. perrend. dicsőítésre szintén törvényjavaslatot tett. A közgyűlés biz. a főrend. javaslatokat tett módosítások jelentését, Szentpály a keleti szegnek Fröhlich a vasuti költségek bizottságának s Harzszámadási bizottságának jelentését.

színház. Szünet.

OPLEGIROPLA. 3. felvonásban.

MÁRI KÁROLY.

nyilvántartás.

1875. ápril 22.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

szülők.

Előfizetési árak: Helyben es postán kálde: Egy évre 10 ft. — kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5. —. Egyes számla 10. Előfizetési pénst minden közzelmondás: Főpénz, Vacsorá-hoz fűlőzetni a szerkesztőségbe bermetre küldendők. Előfizetheti helyben: Telegráf E. Lajos könyvkereskedésben a szerkesztőségnél. — Egyéb: a postahivatalok utján.

Hirdetési díj: Őrhasábas petisortort 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szentén többi belső hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árért: Bélyegdíj: minden beiktatásért külön 30 kr. „Nyit-tér”-en megjelenő közlemény 60-as hasábas sorra 15 kr. Név- vagy bérmenteslenn beküldött kóiratok nem vétetnek tekintésbe. — Ugy szintén kóiratok sem adnak vissza.

Indítvány.

A debreczeni függetlenségi párt alakuló közgyűlésére — a többi közt — H. Szoboszlórról is jött üdvözlő küldetés a függetlenségi párt részéről. Elkészve érkeztek a küldöttek. De hoztak magokkal egy indítványt, a mit nyilvánosságra hozni kötelességünknek tartunk. Az indítvány Tökés Károlytól ered. Ime itt van az. I. Magyarországi függetlenségi pártjának székhelye Debreczen legyen. II. A bihari pontokat elismerjük a függetlenségi párt programjában. III. Alakítassék Debreczenben országos függetlenségi pártválasztmány, s ebbe a házában létező minden függetlenségi párt választ egy-egy tagot. IV. Felszólítás intéztesék Árpád hazájá lakosaihoz, hogy csatlakozzanak hozzánk. V. Az országos függetlenségi párt gyűlése június hónapban tartassék meg Debreczenben.

Mint minden felmentülő indítványhoz, úgy ehhez is, sok szó lért.

Enek közlése által alkalmat nyitunk tisztelt elbarátainknak, hogy nézeteiket a fenforgó ügyhöz elmondják. Meg kell jegyeznünk, hogy az indítvány szövegéhez egyelőre nem lehet vita tárgya. Arról van szó, helyesek-e a fenforgó eszmék, avagy nem? A fődolog mindenesetre az, hogy a közjogi ellenzéki árnyalatokat egyesítsük. Fel tenet a munkára!

Az országgyűlés pünköszt körül bajosan fejezték be. A pénz- és belügyer egy-egy javaslat elintézését kéri. Hát még a keleti vasutj?

A vasuti közlekedés bizottsága és az idegen hivatalnokok. Azoknak, kik az idegen vasuti hivatalnokok érdekében oly tulzott s odiosus modoru igazgatást fejtenek ki, legerősebb argumentuma az, hogy a magyar elem nem bír elég szakértelemmel a vasuti üzlet vezetésére, úgy, hogy az az üzlet terén tulsurelyra emelkednek, az utasok élete veszélyeztetve lenne s a szerencsétlenség szaporodnának. Nagy, mondhatni döntő érv volna ez — ha igaz volna. Szerencsére azonban ellenkezőleg

A „DEBRECZEN” tárczája.

GYERMEK-RABLÁS — SZERLELEMERT.

— R. L. Hahn elbeszélése. — (Vége.) — Miss Constance vagyis S. Edmund ur neje, az egybekelés után kevés évek mulva meghalozott? — Fájdalom, uram! Egy leánykát szült s attól kezdve betegségből nem üdülhetett fel. Az orvosok utazást ajánlottak neki, s S. Edmund Olaszhonba vitte üdülés végett. Én a kis gyermekkel, mivel igen gyenge s utazásra képtelen volt, hova maradtam! — Ki volt még azonkívül a S. Edmund gyermeke mellett? — A dajka, egy igen ügyes nő, a komornyik és a házmester. — Senki más? — Oh igen! a háza és cselédre való felügyeletet az ur beteg nejeének egy rokonnára, M. Edithe kisasszonyra bízta. — Mikor hagyta el ön S. Edmund házát. — Viktoria királynő egybekelését követő napou. — Miért nem maradt tovább a gyermek mellett? — Miss Edithe egy izben azon hirrel lepett meg bennünket, miszerint levelet kapott Olaszhonból az úrtól, melyben tudatja neje halálát s kéri Miss, hogy a gyermekkel és azon cselédkeivel együtt, kik olaszul tudnak, utazék Olaszhonba ő hozzá. S csak ugyan Miss Edithe a dajkának és nekem gazdát bér adva elbocsátott bennünket, azután nőül mentem s most férjem Londonban egyike a legügyesebb könyvkötőknek. — Azóta sohase látta ön M. Edithet és a gyermeket? — Nem uram! Tudom, hogy M. Edithe később S. Edmundnak seje lett; — én azóta nem is látok ottan őt felkeresni! — Annál jobb! mondá mintegy magához Dr. Walter, előkelő hölgyek feledekények, s ön

Debreczen, ápril 27.

Megjelent tehát a debreczeni kormány, vagy ha úgy jobban tesszük, szabadelpvűpart helyi közlönyében a kritika, az e hó 25-én tartott városi „függetlenségi párt” szervezése vagy szabatosabban kifejezve, mikénti lefolyására vonatkozólag, egy, gnyuban — igaz — eléggé tartalmas, de elég hiányos, s az igazságot ép oly eltérő vezércikknek felhasználó munkálatacska alakjában. Ugy látszik, közszokásá fajult már nálunk, mindegy, ami egyéni érzelmeink, tetszésünk vagy vágyainknak nem kedvez, s azzal ellentétes tant vall, avagy hirdet, mindjárt a „látást” oly értelemben kiáltani rá, mely a polgárnak az állami rend és törvény elleni legnyilvánosabb vétéséért jelzi, melynek okát, célját a politikai társulatlanságban találhatjuk fel. — En legálább ilyenemű társulatlanság kifejlésének tekintem a nevezett lap jelzett cikkének azon kifejezését, melylyel ezen függetlenségi párt alakuló gyűlésén részt vevő egyik orsz. képviselő beszédét „valóságos lázadásnak” nyilatkoztatta, minyennek pedig elfogadatlanság s igazságtól szerető s tisztelő ember által nevezetű nem lehet. Különbö az a szóknak másféle értelme is van, s azt egy oly férfú ezelőtt már egy pár évvel ezelőtt tartott fejtegetése nyomán, kivel azon cikkkecske írja soha és semmikép nem lesz párhuzamba állítható, mondom el a gyöngék kedvért, hogy az ember míg él, gondolkodik; s aki a gondolatát szóval, írásban vagy képeleken másokkal közli, az agít, s az agítást az ember életének oly természetes attribútuma, valamint a mozgás minden életnek főtétele, úgy az egredék, mint a nemzeteknél.” Ily értelmezéshez cikkírónkán tökéletesen hozzájárulnak, míg a beszédnek részéről elvártam volna szó szerinti közlését, mert tudom, vagy legalább fölteszem, hogy ha más nem is, de az „Ellenőr” szerkesztője, ki a szervezkedés alatt látott és hallott dolgokról lapokat jegyezgetett tele, e beszédet, mint ojjat, melyből saját pártjok előnyére még hatalmas fegyvert lehetne kovácsolni a függetlenségi elvek ellenében, nem késett megörökíteni. Az ügyet pedig, melynek

A kiskoruk hagyatéka.

A kiskoruk hagyatékainak elintézésére vonatkozólag a belügyminiszter az igazságügyminiszterrel egyetértőleg következő körrendeletet bocsátott a törvényhatóságokhoz: Tapasztaltatván, hogy a kiskorú örököseket érdeklő hagyatékok, a hagyaték eljárás folyamata alatt, gyümölcsözés nélkül hagyatván, ezáltal sok esetben nemcsak az árvek vagyona szenved jelentékeny megkárosodást, hanem tekintetlen azon körülményre, hogy sok esetben a hagyaték eljárás hosszu időt vesz igénybe, ezen idő alatt a kiskorúknak ellátása és a nevelésükre való felügyelet is nagy mérvben megnövekedik. Addig is, míg a közjegyzői intézmény életbe léptetéséig, a bíróságok teendői megkönyvítettének, és főként a hagyaték ügyek gyors lejárására új biztosítékot nyerne, a szerelmeknél minél előbb eleje vétessék, utasítja a miniszter a törvényhatóságokat, hogy az illetékes szabályainak saigoru megartására, melyek szerint a bíróság a hivatalos beavatkozást igényli, minden örökösödési ügyben nemcsak a leltározást haladéknélkül eszközöljék, hanem egyszerűségi eljárásnak megkezdésétől fogva egészen a hagyaték átadásáig ennek biztosításáról és kezeléséről gondoskodni tartozik. A hagyatékhoz tartozó ügyek abba befolyó készpénzek a fenforgó körülményekhez képest vagy pénzintézetnél, vagy az állampénztárnaknál az érdekeltek javára gyümölcsözteszendők. A gyámság, vagy gondnokság alatt álló örökösök személyére való felügyeletet illetően, a hagyaték bíróságot a törvény oda utasítja, hogy a gyámság vagy gondnokság alatt levő személyeket illető örökség megnyitására, a leltáralküldése mellett az illetékes gyámhatóságot azonnal értesítse. A hagyaték bíróság továbbá a gyámság vagy gondnokság alatt álló örökösök tartásáról és ellátásáról az örökösödési eljárás befolyásait az árveknek meghallgatása mellett tartozik intézkedni.

A magyar fővárosból. Ráth Károly polgármester arcképe a budapesti lévészegylet elhatározta, helyisége fötérmeben felállít. Az országos közpömvészeti társulat Pulusky Ferencz elnöke alatt tartotta évi rendes közgyűlését. Választmányi tagokká a régiéket választották meg. A Gollérthey tetemes csonkítású tervezet a mérnöki hivatal. A penz-ügyörvényhez titkos jelentés érkezett, mely szerint, egy uton levő hajó 200 oka török do-

Egy angol lap Shakespeare műveiből a következőkkel beszélt a Rikhsrd tehetős „Velencei kalmár” volt, s az egész városban, mint „Othello”-t ismerték, kinek házában nem egyszer volt „Sok zaj semmiért.” „Julia” mint mindenél jobban szerette, és „Julia” neveduntalan „vihar” volt a házában; míg végre a nő megszokálván az örökös feltekerkedést, elhatározta, hogy elvált férjétől.

hogy ha felfedezték neki a titkot, kész leend vagyona nagy részét a Mari javára lemondani, csak hogy ezt boldogíthassa.

— Elhiszem; válaszol a férj, de a törvény azt határozottan tiltja. Constance is, a végrendelet szerint, csak kamatjait élvezi az örökösöknek; magának a vagyonnak osztatlanul s hiánytalanul kell az ő jövendőbeli örökösére szállani.

— Nem történheték meg ez a lemondás — úgy titokban? — Nem tudom. E tárgyban majd egy jogtudóstól kérek tanácsot.

E pillanatban lépett be a szobába Constance, segítségül kiáltva. — Mari haladoklik! S csakugyan lecsukott szemekkel, halványan, homlokán fagyos verejték cseppeket izzadva találtak őt a bánatos szülőket.

Constance távozott, hogy orvosért küldjön. Lady Edithe a beteg ágya mellé térdelt, kezeit tördelve zokogott.

— Isten! isten! ne vonj itéllő széked el, mindent megvallok, csak ne büntesd az ártatlant az én vétkeimért!

— Nem tudom. Hanem birtokomban van még elrejtve azon kis ötlönydarab, melyet akkor a kicsinyt veiselt. Oh kériek ne atközök el szerelmemért, kériek, kényserleik: bocsásna meg nekem!

— Erre — az orvos lépett a szobába, a Lady felmunkeltet téréllő helyzetéből. Mari csendesen nyomodott, aztán az élet pirja vissza tért, görcsös rohamai elmúltak, s az orvos további ápolása alá vette.

Másnap, midőn Clarendon ur épen dolgozó asztalánál ült, az inas S. Edmund urat jelentette be.

— Egy csomagot hozott kezében, mit az asztalra tette, kigöngyöl, s e kérdést intézte a házi urhoz: — Uram! ismeri ön e gyermekötönym a mi előtte van?

— Oh bizony — össze kell szednem gondolataimat; mert tudja ön, mi férfiak sokkal könnyebben elefedünk ilyes apróságokat, mint a nők. De várjon: ném bizonyosan hibebb emlékezeti nálammál. Hanem mondja meg csak ön előbb: él-e a gyermek, — ki ezt viselte?

„Amint tesszik”, mondá a férj. „Henrik”, borzadok tőled, zokogá a nő. Emlékszel-e még szerelmünk első szép napjaira? Ah csak „Nyáréji álom” volt az! — Nem, „Téli reg”, válaszolá az mogorván. És a nő távozott, hogy soha többé vissza ne térjen. Ekkor a férj, „a makrancos hölgy” megszelídését határozta el, s utána ment a szülők házába. De ezek „Cézár” uszították rá, és így szólának: „Távozzál szemünk elől, sohasesem kapod vissza, a mit akarsz.” Most kérésre fogta a dolgot, s a nagynénéknek folyamodott, hogy szóljanak mellé. Ezek megíjték a „Tévedések vigjéké”-t, s „A vig nők” által visszakarta feleségét, megjavult és mindenki megnyugodva mondá: „Ha a vége jó, minden jó.”

hány van, ki is mentek a finácok, — de biz ott nem találtak semmit. A Kisfaludy-társaság havi ülésében Vadnay Károly „A kit mindig várának” című beszélyét fogja felolvasni. Azután Zichy Antal egy horvaciussá satirát mutat be a Fábán Gábor, Greguss pedig egy juvenali satirát a Barna Ignác fordításában. Végül Greguss Várady Antal két költeményét olvassa fel. A közoktatási ügyér dr. Kiss Áron — nagy körösi tanítóképzési igazgató — a „Nevelés és oktatás történet” című művét az állami tanítóképzésekben való használatra alkalmasnak találta.

Vidék.

— A „Debreczen” levelezése. — Tasnávidéke, ápr 25.

Van nekünk egy megölő gyilkosunk, ez az iszonyu uzsora, egész faluk vannak, melyek lakossága napról napra pusztul a testén élő uzsorásoktól férgék miatt és jut néhány év mulva koldusbokra, mert hiszen 150, 200 percent megszokott dolog már a nép között.

A mgokat magyar honpolgároknak tartó pénzemberek vesesnek határé e környetlen zsarolásnak s vajják, vesék ki magok közül azt a viperást, mely utáira a becsületes munkát, — a szegénynek véres verejtékén gazdagodik meg.

Ez a vidéki élet képe t. szerkesztő ur, még pedig nem nyajított, hanem valódi képe; a nemzeti kis birtokos közpösztalny már elpusztítja, — utóedé vonaglik a nagy adó és uzsora nyomása alatt, s e társadalmi rak már a szegény népet támadta meg.

Vidékünkön az ősi vetések igen szépek, a tavasi munkával is meglehetősen előhaladtunk, csak már egy kis meleg időt és meleg esőt óhajtanánk. — A tavasznak, — úgy látszik, — sem a szőlő, sem a gyümölcsfák nem igen hisznek, a rügyek és bimbók alig-alig akarnak fejlődni. — Sok szőlőtöke megromlott a téli nagy hidegek miatt, sokat még ki sem nyitottak, holott már más években márczius elején is nyitunk.

Különböbb üdöságot nem írhatok, — kuriózum képen megemlítem, hogy egy kerületben levő postamester, ki más különben igen derek, pontos hivatalnok és tögyökéres kálinista, azt a bogarat vette fejébe, hogy ő a római pápával komaságba esik, s ezeltől félve született ha keresztapjával csakugyan meghívta ő szentegést, ígyvéen nekie, hogy gyermekét buzgó katólikussá nevelj; a pápa azonban visszautasított a meghívást, az esztergomi érseket érte az új meghívás szerencsése, ki szintén nem igérté jó akaratját, miután a sok ide oda irogatásban egy félyv telt el, az új polgár csak nem régeiben nyerte el a szent keresztet, s utóáira is kálinista maradt. Sorsát senki el nem kerülheti.

Tasnávidéki.

— Vidéki hírek. Úv. Péchy Pálné szül. Uray Zsófia, Pusztalokos (Szatmárm.) elhunyt. Varga Maria Kecskeméti ittas földfőzéshez kezdvén, ruhája meggyuladt s a nő az égés következtében meghalt. Sojzár László

— Igen, él, boldogan, — s gondos nevelésben részesülve.

S ekkor Alfréd nejt felkeresve előkészítette őt a történelekre; kinek aztán midőn megmutatta a két könyvet és a kis ingecskét, mely L. C. betűvel vala megjegyezve a nő térdre esett s öröm ujjongva felkiáltott: — Istenem! köszömbö nekem!

Egy óra mulva boldog szülei karok közt örvendett Constance, az egykori Lucza, a viszonttalálkozás végtelen örömeivel.

Hogy Lady Edithe iránt igazságtalanok ne legyünk, ki kell jelentenünk, hogy ő az elvesztett gyermek felől közzé tett hírdetést nem olvasta. Saját ügyeivel volt elfoglalva; s gyorsan utazott el is. Csak Rómában tudta meg, hogy a gyermek Clarendon ur gyermeke. De ekkor már lehetetlen volt tettét nyilvánosságra hozni.

Vajon Lady Edithe, a mi jellemével könnyen összeferhető volt, maga időtlen e elő halálát, vagy benső lelki tusa ölte, titokban maradt. Annyi bizonyos, hogy nem sokára, leányának Marinak felüdülése, s Algernonnal egybekelése után, egy reggel halva találtatt agyában.

A Clarendon pár, egy ideig még megengedte, hogy gyermekök S. Edmund nevével neveztessek a világ előtt, de csak egy ideig, mert nem sokára az ifju Durham Henry nevére lett. A vagyonról pedig, mely őt, mint Constanceot illette, titokban gyanypára részre lemondott, s a ki azt, mint Mari leányának nőhozományát az Algernon apjának felajánlva — lehető lett emez ifju párnak is egybekelése.

A Clarendonok és Durhamok ettől fogva egy családú képeztek; Bajorország egyik kies vidékén birtokot szerezvén s ott élnek boldogan, oly boldogan, a mint láthatan hatalmas csak kevés halandóknak engedik e boldogságot.

honvédságot Kis-Teleken lováról lecsévén...
22 éves legény társát Krajó Györgyöt megölté.
A pécsvári mezei erdőgömb mintegy 80
hold legényt Szegeden a Dugonics-szobor ja-
vára sorjázott rendeznek. A pontelői ca-
torából vasárnap egy ismeretlen bulist fog-
tak. A halafon-fürdői fürdőjezők pünköszt
vasárnapján nyílik meg. Bozal József sponyai
lakost bankóhamisításért befogták.

Gazdáknak.

A magyarországi lökivitel folytonos emel-
kedését jelzi a legközelebb Győrött tartott
országos vásár eredménye. Hiteles jegyzékek
szerint ugyanis mintegy 4000 ló hajtották a
vásárra, mely számból 1600 ló tényleg el is
adtott, darabonként körülbelül 300 frt átlag
áron. Ez alkalommal becsült 519 lovat szállí-
tottak a győri vásárra külföldre, mely
jobb minőségű nemesebb fajú lovakért darab-
onként 600-700 forintig terjedő árakat is
megadtak. A vásárra hajtott lovak alját is
arányig jó aron lehetett értékesíteni; mert a
közönséges, könnyű fuvaros lónak ára is átlag
majdnem 200 forintra rugott. Általában az ta-
pasztalható, hogy nemesebb vérű, s könnyebb
kocsilovak és közép termetű jó hátsólovak te-
kintetében mindinkább — Magyarország válik
Európa lovasárává; különösen azon két év
óta, mely alatt a magyarországi állami lo-
vatelemezések korlátlanul és egyedül saját
lényegességük emelése használtak. —
Száz adatok legjobban bizonyítják e tapasztal-
talat valóságát.

A statisztikai hivatal jegyzései szerint
ugyanis 1868-ban — Magyarorszából csak
3526 ló vitetett ki külföldre, mintegy 200 frt
átlagáron — a lovak pedig évről-évre fokozatosan
gyarapodott a lökivitel és átlagáru, hogy
1873-ban már 15.500 ló vitetett a kül-
földre, mintegy 300 frt átlagáron. Pénzérték-
ben tehát már e hat év alatt hatszázegyház
ezer forintnál negyvenháromezer forinttal
nőtt a lökivitel. Az 1874-ik évi
lökiérték mérése még eddig nincsen pontosan
összeállítva, — de hozzávetőleg legalább is
húszezer darabba lehet a kivitel becsülni, az
árak iránt pedig legjobb tájékoztatást nyujta-
nak az idei győri vásárról közölt adatok.

Dobos.

Ermihályfala, ápr. 24.

Dobos, a vidék szörnye, tegnap vitetett
itt át Debreczre. Mintegy három óráig itt
időzött, ez alatt látására nagy közönség jött
össze, megnézni a rablót, kicsinylőleg kerde-
gette a nép egymástól, tehát ettől rettegett a
vidék, mintha bizony rablás, gyilkolás tételre
örök alkívánatának! Hisz egy fegyver épen
úgy megteszi a szolgálatot Dávid, mint Góliát
kezében, ha van romlott erkölcs és bátorság.
A közperten Dobosnál pedig nemcsak rom-
lott erkölcs van, hanem bátorság is látszik. Ar-
czán s hangján a félelemnek legkisebb jele sem
van. Beszél bátran, mintha lelke mi-
sem nehezédne. Elbeszélte legközelebbi törté-
netét! „Pesten, egy mond, Hani szeretettel
váltam, kinek kreisereit a rendőrség egyszer
csuk korlátozta, én, a rajtam lévő öltönyben
keréket oldtam; s gyalog mentem Aradra, hol
megtudta cimborom rossz helyzetét, onnan gya-
log jöttem Hódmezőre, s minthogy mindennem
Pesten maradt, ruhámat az uton eladtam, hogy
élelmet vehessek, ezért vagyok rongyos ruhá-
ban (egy rossz ködmön s kalap volt öltözete).
Két hó óta jól nem laktam, folytatá tovább:
Diószegre mentem egy régi barátomhoz, Sütő-
höz; ez a lokótó megfogott, megfogott
harmad magával. Hej csak Pesta ne maradt
 volna s-loveti sveici revolverem, nem fogtak
 volna engemet el. Na, de, ugy mond, még több
 gondom volt ezérett, mint most.“ Bátorságának
 tanujel, hogy satirizálni is kedve volt. T. i. egy
 ót kévével megkínálta úri nöknek mondá: „mint
 én asszonyt, mint a ténszszony, most se
 ölelek meg; szebb szeretöm volt nekem Pes-
 ten.“ — ekkor felsohajta: hej, nem is sajnálók
 egyebet, csak a szeretömet. (Hiába, még a rab-
 lóban is van szerelmi nemes érzés.) — De na-
 gyon bosszus volt elfogatójára, barátom volt,

mégis ő volt egyik elfogóm, mondá: mint ugyan
Baranyi csendbistost nem igen szeretett hallani.

Külföld.

(K) Konstantinápoly. Hussein Arvi hasa
nagyvezér hivatalából elmozdítottatott. Utódját
illetéleg bírós bir meg ninc.

Brüsszel. Az „Echo du Parlement“ meg-
czafolja a „Jour de Paris“ azon cikkét, mely
kimutatni igyekszik, hogy a belga semlegesség
csak fictió; tagadja, hogy Franciasország a sem-
legesség tárgyában adott biztosításokat megta-
gadni szándékozik. Az „E. d. P.“ megjegyzi,
hogy Anglia magatartása a Luxemburg-ügyben
és a 70-iki háboru előtt bizonyítja, hogy Ang-
lia a belga semlegesség garantáit nem tekinti
holt betűnek. Az „Ind Belge“ hiszi, hogy az
„E. d. P.“ emittet cikke magánvéleményt fe-
jez ki csupán.

Páris. Gambetta Bellevilleben beszédet tar-
tott, melyben dicseri a senatusot és hangsúlyozza
a francia demokrácia békés erületét.

Nápoly. A német trónörökös megérkezett.
Az udvari kocsi a kir. palotába ment, hol a
király őt fogadta.

Spanyolország. Azon hir kering, hogy a
német hadihajók fognak Jarauba jönni, hogy a
„Gustáv“ ügyben a német lobogón ejtett se-
relemet az elégtételt elfogadják. — A spanyol
kormány a „Gustáv“-ügyben 85.000 piastert
fizetett kárpótás gyanánt Berlinben.

UJDONSÁGOK.

* A helybeli torna-egylet f. hó 25-én
d. u. 3 órakor tartá meg saját helyiségében
tisztújító közgyűlést. A gyűlést számos alpo-
tított, pártoló és működő tag jelenléteben el-
nök Varga Lajos megnyitván, minden előtt
a kormányzó választmány nevében betérjesz-
tett évi jelentés olvastatott fel, mely a köz-
gyűlés által tudomásul vétetett, majd egylet
pénztárnok mutatja be az egylet pénztárának
állásáról készített kimutatást, melyből kitűnt,
hogy az egyletnek van részint takarékpénztári
betéti könyvecskében (5851 frt 50 kr), részint
készpénzben, részint felezvényekben ösze-
sen 6450 frt 40 kr értékű vagyon a,
a kimutatás, mely a közbe jött akadály miatt
eddig felülvizsgálható nem levén — felülvizsgálás
végett a számvizsgáló bizottságnak kiadatul
rendeltetett; más közgyűlési intézkedést igénylő
ügy nem levén, elnök ugy a saját, mint a vá-
lasztmány nevében megköszöni az eddigi bizal-
mat, elnöki tisztéről leköszön, s felhívja a
közgyűlést, hogy az egyletit szabályok érte-
lmeben a tisztújítást az egylet tartsa meg.

Ezen felhívás folytán a választás következőleg
ejtett meg, elnöké egyhangulag megválasztot-
tatott Varga Lajos, alelnöké S o m o g y i
Pál, jegyzőve B o r u s József, pénztárnokká
M a y e r Emil, választmányi tagokká szava-
zás utján: R o v e z s Balint, B u z s á Pál tanár,
P. Nagy Sándor tanár, Tóth Sámuel tanár,
Nagy Pál tanár, Nagy Elek tanár, Szabó Soma,
Kiss István, Zichermann Ignác, Nemes Gá-
bor, Tarcsai M., Dáné István, Göllő Nándor,
Tóbi István, Gondó Károly, Vecsei Imre.

* A nagyméltóságú m. kir. földmivelés-
ipar- és kereskedelemügyi miniszterium által
az országos pézszalpból évenként kiosztatul
szokott 4 két-két száz frtos ösztöndíjat ez év-
ben, mint legjobb bizonyítványt kiérdemelt
F e k e t e Sándor és S z o b o n y a Bertalan
II-od évesek. s V á r a d y Lajos és S z t a r
r i l Sándor I-od évesek nyerték el.

* A debreczeni görzalmi társulat szok-
tott évi közgyűlése folyó hó 25-én a város-
háza kis tanácstermében, számos részvényes
jelenlétében megtartatott. Főbb mozzanatai a
gyűlésnek következők voltak: A 152 ezer frt-
nyi veszteség jelzése után, az igazgatóság fel-
mentvényéről levén szó, hosszabb szövege után
szavazásra került a dolog, és a felmentvény-
298 szóval 160 ellenében megadotat. A veszt-
teség okainak megvizsgálására és más létező
bajok kúphatására, a közgyűlés a választ-
mány által kiküldendő bizottsághoz három
közgyűlési tagot nevezett ki: Szikszay József,
Hölländer Gyula és Ormós Gábor urak sze-
reimében. A választmány a maga részéről két
tagot küld — és segédkezésre szakértő fer-
fiakat kér fel. Szóba hozotat továbbá 20 ezer
frtnak a részvényesek közti kiosztása, mely

azonban szavazás alkalmával 331 szóval 205
ellen elvetetett. Műtán pedig a görzalmoknál
újabb időközbe a henger-rendszert kezd uralko-
dóvá válni, annak tanulmányozására és általá-
ban minden az újabb kor kívánalmához tar-
tozó dolgok igénybevétele a választmány fel-
hivatott. A választmány régebbi tagjai újból
megválasztattak. A 15 éven keresztül működött
elnök, Komlósi Imre ur helyett pedig elnök-
nek megválasztott Sesztina Lajos, a bizalom
é tömeges nyilvánítását a közgyűlésnek el nem
fogadván, csupán elnökválasztás végett — a
jövő pünköszt ünnepe második napjára új köz-
gyűlést tüzetett ki. Végül a részvényesek azon
belső óhajással oszlottak szét, vajha Sesztina
Lajos ur engedve a közkívánalomnak, hajlandó
lenne nagyra becsült szakértelmét az általáno-
sra nyilvánulni bizalomhoz képest, — a malon-
vállalat érdekében, mint elnök, érvényesi-
teni!

* A Debreczen* szerkesztőségének. E
hó 25-én a nyugdíj-alap javára rendezett elő-
adás eredményéről. Nyitj számadás: Jegyek
árából bejött 153 frt 80 kr, felhívzésekéből 11
frt 20 kr, összesen 165 frt, ebből költségre le-
jött 80 frt, maradt tisztán a nyugdíjalapnak 85
frt. Felhívzettek: S e r g e n y i Imre 6 frt, —
K e n e s e y Zsigmond 2 frtot, S z e-
p e s s i Gusztáv 1 frtot, V a r g a Lajos 1
frtot, M ó r i c z Antal 1 frtot, N a g y Laj-
osné 20 frt. Összesen 11 frt 20 kr. Debre-
zen, 1875. ápr. 27-én. Bányay Lajos,
színházi pénztárnok.

* A gyermekek beoltása immár megke-
zdetett. Az oltásért — mely két helyen, u. m.
Teleki utcában 2166-dik sz. a. lakó Ujházy
Károly és Varga-utcában 2522-dik sz. a. lakó
Köves Antal tisztis seb orvos uraknál, és pe-
dig mindkettőnél hetenkint vasárnap délután
3 órakor fog történni — a szülők fizetni nem
tartoznak. Ennek előgva figyelemzetnek a szülők,
— hogy be nem oltott gyermekeiket beoltatni
siessenek, és a beoltás után egy héttel később
a kisdokokkal fentnevezett seb orvos uraknál
vizsgálat végett jelenjenek meg; — ellenkező
esetben az ezen kötelességeknek mulasztásáért
1-10 forintig terjedő pénzbízzással fognak
büntettni.

* Dobos és büntései ügyében a vizag-
latok vezetésével Mocsy József kir. aligvezér
bizotat meg.

* Nyilatkozat. A Debreczeni Ellenőr*
f. hó 26-dik számában nyí féle kifejezést ol-
vastunk: „állítólagos főiskolai felülköttség tisa-
telte meg a függetlenség táborkát“, melyre
szükségesnek tartom kijelenteni, hogy e kül-
döttség épen nem állítólagos, sőt leghitelesebb
volt, mit bármely pillanaton kész vagyok igaz-
olni azon alírássok kimutatása által, mely egy
rövid óra szüleménye volt; továbbá, ha bárki
is e becses hírlap tisztelt olvasói közül úgy
van értesítve, mintha mi az összes tanulm-
ny nevében tisztelettel volna h a z á n k
nemes férfiai előtt s ezért bennünket megróni
akarnának: elégen tartom a kételey elozlatása
céljából az illetőt, vagy illeöket az elmozdított
és közlött üdvözöl beszéd figyelmes átolvasá-
sára utasítani. — Debreczen 1875. ápr. 27.

A debreczeni főiskolai tanuló ifjúság nagy lé-
szének küldöttsége nevében T o r n a Károly,
* Dobos igen csudesen viselt magát a
börtönben. A miy rettegett volt egykor, ép
oly csendes most. Nyuszik békével.

* Debretinul. Romániában Elemente de
Geografia című kézi könyvben a magyar meg-
nyek és városok boszantó oláh nevekké van-
nak kicserélve. Így pl. Bihar megye Crisiana,
Debreczen: Debretinul, Nagyvárud: Urbe-
maire, Csongrád: Csongradu stb. Ehez sem kell
kommentár.

* Debreczen, ápr. 27. A mai heti vásár
elég kedvezőtlenül ütött ki, mert habár nem
hozott itt is sok termény eladásra, mégis — a
terményüzlet pangása miatt alig lehetett a ke-
veset is eladni árcsökkenéssel is. — Ugyanis
tisztá buza köblönként, első rendű 8.20-40 kr,
másod rendű 7.60-8 frt, harmad rendű 7-7.
40 kr, kétszeres 6.40-60 kr, rozs 5.80-6 frt,
árpa 4.20-60 kr, zab 3.60-70 kr, tengeri 5.
60-80 kr, zsák kolompér 1.50-60 kr

* A Divat-Nefelejts S. száma a követ-
kező érdekes tartalommal jelent meg: Stúart
Mill és a nők. — Bénger dalaiból. — Re-
gényes házasság. Elbeszélés Vértessy Arnold-
ról. Négyheti szabadság. Maljene vesztélye. —
Tárca cik-cak — Buljovszky Gyulától. —
Panna asszony leánya. — Országjárás. — Vil-
lág kiállítás a Szondyutczában. — Mi újság

Irodalom és művészet. — Egyletek és inté-
zetek. Ház és tűzhely. — Talányok. — Bizo-
nyítás. — A boritekon. Hírek a nagyvilág-
mánytár. — A vidékről. Vegyesek. — Melléklet: I.
Egy év divatára 70 ábrával. II. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. III. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. IV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. V. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. VI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. VII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. VIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. IX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. X. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XL. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. XLIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. L. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LVIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXV. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXVIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXX. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXXI. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. LXXXXXXXIII. Szinesett dí-
Egy év divatára 70 ábrával. L